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LEGENDA
I Rete idrografica principale a cielo aperto
\
"B N R Rete idrografica principale tombinata
‘ Idrovora consortile
Trav. VIl Blis
"B N R Scatolare per invaso meteo urbano (Via Orsa Maggiore)
Pompaggio portate meteo urbane:
@ - pompaggio per svuotamento invaso urbano;
, - pompaggio delle portate di supero presso depuratore
—_—— — Condotta di mandata per scarico pompaggio
Depuratore
Manufatto di controllo / regolazione / paratoia
XXX . . . .
- Rete fognaria comunale mista o meteo e diametro in mm
_ _ p.s. Xx Nodi rete urbana:
= . .f't' XX quota piano stradale (p.s.) e fondo tubo (f.t.)
vd. monografie Elab. 19 C
— Sezioni rilevate: vd. elab. 20C
/// Principali ambiti di allagamento urbano
SCALA ALTIMETRIA [m sIm]
—>250
— 2,00
— 1,50
7
— 1,00
B
i
— 0,50
— 0,00
— -0,50
Scala 1:2.500
<-1,00 0 1'250 m 2'500 m
Elaborazione ricavata dal Modello Digitale del Terreno di proprieta del Ministero
dell’Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare, acquisizione dato Li.D.A.R.
anno 2008, integrato con dati dell'Autorita di Bacino dell'Alto Adriatico
BASE CARTOGRAFICA:
Regione Veneto — Carta Tecnhica Regionale - L.R. n. 28/76 Scala 1:5.000
Aggiornamento 1999-Impiego autorizzato ai sensi della D.G.R. n. 1160/2006;
Aggiornamenti cartografici ricavati dal quadro conoscitivo del P.A.T. di S. Michele




